

女孩路边晕厥情况危急 “的哥”热心救助驾车一路飞驰送医

暖新闻



热心助人的好「的哥」张红周。

6月29日中午12时25分，兰州奔马汽车租赁有限公司“的哥”张红周，驾驶车牌号为甘AD84485的出租车途经兰州市城关区雁北路高架桥路段时，发现路边停靠着一辆电动助力车，旁边一位中年女士抱着一个约十三四岁的女孩，神情焦急，一边挡车一边掐女孩人中。

张红周赶紧将出租车停靠在路边，打开双闪下车询问情况。中年女士着急说道：“孩子突然感觉不舒服晕厥了。”看到女士焦急的表情，张红周摸了摸女孩手腕和颈部的脉搏，感觉脉搏跳动微弱，他立马将女孩放平，并做了心肺复苏。与此同时，一辆SUV越野车的女车主也停下车，帮助张红周一起给

女孩做心肺复苏，女孩逐渐恢复意识。随后，张红周驾车载母女俩一路鸣笛加超车，仅用时3分钟将二人送往就近的兰州市第二人民医院雁滩分院。

车辆抵达医院后，张红周赶紧下车一路小跑到医院急救中心，帮忙联系医护人员，并协助医护将女孩抬上担架送往急诊室抢救。

今年36岁的张红周，干出租车行业已有5年时间。他告诉记者，“平日里公司经常组织各类培训活动，让司机掌握一些急救知识和急救技能，在危急时刻能够帮助乘客和身边人，这次总算派上用场了，感觉很高兴！”

文/图 奔流新闻·兰州晨报
记者 张艾萍

西固中路社区 凝聚群众“最强合力” 共筑安全“最牢防线”

为进一步营造“人人讲安全、时时想安全、处处要安全”的良好氛围，不断提高群众安全意识，切实优化辖区安全稳定环境，近日，兰州市西固区陈坪街道西固中路社区组织开展了“凝聚群众‘最强合力’，共筑安全‘最牢防线’”“安全生产月”主题活动，通过寓教于乐、协同作战的方式，将安全知识普及传播到每一位群众心中、每一户企业身边。

本次活动以安全知识普及宣传开场，西固消防救援大队为居民们讲解整治电动自行车飞线充电、高层火灾自救等实用安全知识和应急技能。随后，根据行业职业的不同，组建了非公团队、

美团团队、快递团队、物业团队、党员志愿者团队、社会组织团队、个体工商户团队、青年创业团队共八个团队，有序开展“乒乓消防杯”“‘新’运风火轮”“安全常识你比我猜”等游戏，让大家在轻松、愉悦的氛围中，了解消防安全器材的使用方法和相关安全技能。

此次安全团队互动活动的成功举办，不仅加强了邻里之间的交流与合作，也带动辖区群众积极参与“安全共建”社区治理，同时，为新业态、新就业群体提供了实践学习的平台。

奔流新闻·兰州晨报
记者 玄丝雨 实习生 李佩芸

绣河沿社区 “爱心冰柜”为户外工作者送清凉



「爱心冰柜」送去清凉。

近日，兰州市城关区临夏路街道绣河沿社区联合辖区爱心企业苏宁易购开展“爱心冰柜 共享清凉”公益活动，为户外工作者送去盛夏中的一份清凉。

7月2日中午时分，正是外卖送餐的高峰时段。在绣河沿社区党群服务中心外设置的爱心冰柜前，外卖小哥林师傅根据伙伴们提供的定位，很快找到了“爱心冰柜”补给站，从冰柜里取出一瓶冰镇纯净水，“咕咚咕咚”一口气就喝下去半瓶。记者了解到，“爱心冰柜”补

给站设置在绣河沿社区临街的小广场上，社区志愿者每天为冰柜补充2次饮用水。由于此处毗邻主街区，周边餐饮、商超聚集，人流集中，不时有外卖小哥、快递小哥、环卫工人等户外工作者前来自取饮用水。这个周末，“爱心冰柜”补给站累计送出约1500瓶纯净水。据悉，“爱心冰柜”补给站将持续至8月14日，为户外工作者送上实实在在的便利和关心。

文/图 奔流新闻·兰州晨报
记者 张艾萍

(接A01版)

穿越2000公里的爱心延续



和诚爱心捐助项目与阳光助学往届走访图片。

B “和诚爱心”的传承与温暖将会继续

“有你们保驾护航，我们要去的地方就会春暖花开。”“当我们有能力撑伞时，也不会忘记淋着雨的人。”“我们一定会带着你们的期望，越走越远。”这是历届收到资助的“阳光学子”对浙江和诚房地产估价有限公司“和诚之爱”公益项目发自肺腑的心声。

“一个家，每个人都怀有爱心，而且乐此不疲；一个群，我们这些人相聚，相信明天会有更多的爱回馈社会！”“你用知识改变命运，我愿为你首航添助一程。春风十里不如你，‘和诚之爱’守护你！”浙江和诚房地产估价有限公司“和诚爱心专项基金”项目也对阳光学子的深情寄语，言语间充满温暖，既是鼓励，又是守护。

在高志霖的引领下，“和诚爱心”专项基金已走过20个年头，其间，通过组织多种形式的公益活动，惠及全国各地409名贫困学生及50多个困难家庭，总捐赠额超过280万元。奔流新闻·兰州晨报“阳光助学”作为该专项基金的年度公益活动，激励着甘肃的阳光学子们以知识改变命运，同时传递着“和诚之爱”的关怀与温暖。

“‘和诚爱心’专项基金将与奔流新闻·兰州晨报共同为阳光学子和困难家庭点亮希望之光，今年我们将对武威市的20名阳光学子每人予以5000元的爱心资助，助力他们圆梦大学。”高志霖说。文/奔流新闻·兰州晨报
记者 纪敏 玄丝雨 图/受访者提供

如何申请阳光学子资助

1. 申请表和书面申请书各一份、一张1寸彩色近照；
2. 身份证复印件一份；
3. 由户口所在地乡镇或街道以上政府相关部门出具的家庭情况证明一份；
4. 高考录取通知书复印件一份(可在录取通知书到达后补交)。

寄件地址：兰州市城关区白银路123号1205室兰州晨报

邮编：730030(信封上请标明“阳光助学”字样)

咨询电话：13519652508 13909468379

申请表下载方式：扫描右侧二维码下载。

今年阳光助学活动报名时间从6月26日起到8月10日截止。

